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Obecná charakteristika práce 

Předložená práce si kladla za cíl „…analyzovat současný stav používaných informačních 

prostředků pro správu firemních dat v malých podnicích a v případě zjištěných nedostatků 

navrhnout optimální řešení v prostředí MS Office“. V první části práce autor vymezuje požité 

metody. Především se zaměřuje na představení principů a postupu kvantitativního a 

kvalitativní výzkumu. V další části práce se pak autor pokouší dané metody aplikovat. 

Nejdříve provádí kvantitativný výzkum pomocí dotazníků. Autor se snaží dotazníkovým 

šetřením zmapovat situaci ve využívání softwarových nástrojů ve vybraném segmentu firem 

Královehradeckého kraje. Samotné dotazníkové šetření je provedeno vcelku pečlivě stejně 

jako samotné vyhodnocení. Ke zpracování je však možné mít i určité připomínky. Při 

určování populace autor vychází z údajů katalogu www.firmy.cz. Otázkou je proč nevyužil 

údajů z Českého statistického úřadu. Autor mohl zároveň použít i zavedené číselníky pro 

vyřazení vybraných oborů ze zkoumaného vzorku. Zaměření výzkumu by tak mohlo být 

mnohem přesnější. Další otázkou může být, proč se autor nesnažil oslovit více firem. Jasné 

není ani, jak autor stanovil hypotézu s hranicí 50 %. V následující části práce autor provádí 

analýzu vybraných firem a navrhuje uplatnění konkrétního řešení pro identifikované 

nedostatky ve zpracování firemních údajů. I zde autor postupuje poměrně pečlivě. Ovšem i 

zde je možné mít určité připomínky. Pro analýzu nedostatků autor mohl využít konkrétní 

přístupy a nástroje. Do závěrečného zhodnocení jednotlivých řešení mohl autor použít i více 

objektivní způsoby hodnocení. Zároveň mohlo být více zdůrazněno, v jakých prostředích má 

smysl uplatnit řešení na bázi MS Office.  

 

I přes uvedené připomínky je z práce patrné zaujetí studenta pro zkoumanou problematiku a 

praktické zkušenosti s vytvářením řešení pomocí MS Office.  

 

 

Celkové hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm velmi dobře. 

 

                                    

 

V Hradci Králové, 9. ledna 2015 

 Ing. Pavel Čech, Ph.D. 


